
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

LXXII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від «26» березня 2026р.                            м. Стрий                           № 4168

Про внесення змін у додаток до рішення
№5 від 3 грудня 2020 р. «Про внесення змін
 до структури апарату Стрийської міської ради 
та її виконавчих органів» зі змінами

Відповідно до п.п. 1 п. 5 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», враховуючи службову записку заступника міського голови А. Стасіва, 
службову  записку  заступника  міського  голови  М.  Журавчака,  клопотання 
начальника  юридичного  відділу  Н.  Темник від  10.03.2026р.,  службову  записку 
начальника  Управління  соціального  захисту  Н.  Кукляк  від  10.03.2026р. 
№155/01.11, службову записку начальника відділу обліку і звітності - головного 
бухгалтера Н. Салади, Стрийська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Внести з 01.04.2026 року зміни в додаток до рішення Стрийської міської ради 
Стрийського району  № 5 від 3 грудня 2020 р. «Про внесення змін до структури 
апарату Стрийської міської ради та її виконавчих органів» зі змінами, а саме: 

В розділі I. Апарат міської ради та її виконавчого комітету 

Міська рада

Юридичний відділ

реорганізувати в  Управління правового забезпечення  чисельністю 9 шт.од. та 
затвердити його наступну структуру:

Управління правового забезпечення    9 шт.од.
Начальник управління      1шт.од.

Відділ правової підтримки діяльності ради та виконавчих органів 3 шт.од.
Заступник начальника управління — начальник відділу     1 шт.од.
Головний спеціаліст                                                                 2 шт.од.

Відділ претензійно-позовної роботи     3 шт.од.
Начальник відділу            1 шт.од.
Головний спеціаліст         2 шт.од.    



 Сектор договірно - правової роботи      2 шт. од.
 Завідувач сектору        1 шт.од.
 Головний спеціаліст    1 шт.од.   

 У «Відділі обліку і звітності»  додатково ввести посаду «головний спеціаліст» - 
        1 шт.од.

 В розділі II. Виконавчі органи міської ради
  
 Утворити «Управління економіки» чисельністю 10 шт.од. та затвердити його на-
ступну структуру:

Управління економіки                    10 шт.од.
Начальник управління                       1 шт.од.

Відділ економічного розвитку та стратегічного планування   3 шт.од.
Заступник начальника управління – 
начальник відділу                               1 шт.од.
Головний спеціаліст                           2 шт.од.

Відділ міжнародного економічного співробітництва та проєктів  2 шт.од.
Начальник відділу                              1 шт.од.
Головний спеціаліст                           1 шт.од.
           
Відділ промисловості, 
аграрної політики та
підприємництва                                2 шт.од.
Начальник відділу                              1 шт.од.
 Головний спеціаліст                          1 шт.од.

Сектор закупівель                            2 шт.од.
Завідувач сектору                               1 шт.од.
Головний спеціаліст                           1 шт.од.
  
У «Відділі промисловості, аграрної політики та підприємництва» вивести посаду 
«головний спеціаліст» - 1 шт.од.
 
У «Відділі з питань захисту прав споживачів та трудових відносин» вивести 2 шт. 
од. — посади «заступник начальника відділу» та «головний спеціаліст».

Управління соціального захисту населення 

Назву «Відділ у справах Захисників та Захисниць, членів їхніх сімей та осіб з 
інвалідністю» змінити на «Відділ у справах осіб з інвалідністю» та вивести з ньо-
го 2 посади: «заступник начальника відділу»  -  1 шт.од. та  «головний спеціаліст»  - 
1 шт.од.

У «Відділі з військового обліку» - 



скоротити посади «інспектор з військового обліку»  -  3 шт.од.

Утворити «Відділ ветеранської політики» чисельністю 3 шт.од. та затвердити йо-
го наступну структуру:
   
Відділ ветеранської політики         3  шт.од.
Начальник відділу                               1 шт.од.
Головний спеціаліст                            2 шт.од.

2. Керівникам відділів та управлінь забезпечити вивільнення та працевлаштування
    працівників відповідно до вимог чинного законодавства.  
3. Новопризначеним керівникам управлінь та відділів розробити та подати на
    затвердження ради відповідні Положення.
4. Фінансовому управлінню (Л. Коваль) забезпечити фінансування апарату ради 
    та її виконавчого комітету, інших виконавчих органів ради з врахуванням 
    вищезазначених змін. 
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань
    прав людини, законності, депутатської діяльності і етики (М. Пищик) та 
    керуючу справами міськвиконкому О.Затварницьку. 

Міський голова                                                                              Олег КАНІВЕЦЬ


